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ウイルス対策ソフトインストール手順書（Mac） 

※ダウンロード・インストールは学内ネットワークでのみ可能です。 

 

※Mojave(10.14) 以降、Catalina(10.15)以降の場合、以下の設定が必要となります。 自身の OS のバ

ージョンを確認の上、設定してください。 

macOS Mojave(10.14) 以降のフルディスクアクセス許可設定について 

 

1. 実行ファイルのダウンロード 

実行用ファイルをクリックし、任意の場所に保存してください。 

※「開発元が未確認のため開けません」とメッセージが表示された場合は、こちらをご確認ください。 

 

2. ファイルの実行 

保存した「tmsminstall.zip」をダブルクリックし、フォルダを解凍します。 

 

 

 

 

 

解凍されたフォルダ内の「tmsminstall.pkg」をダブルクリックし、起動してください。 

  

https://success.trendmicro.com/jp/solution/1122562
https://success.trendmicro.com/jp/solution/1313838
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3. インストールの開始 

インストールを続行するメッセージが表示されたら「許可」をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[はじめに]の画面で、「続ける」をクリックして次に進みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[大切な情報]や［インストール先/種類］等確認し、「インストール」をクリックします。 
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[ユーザー名]と[パスワード]を入力して、「ソフトウェアをインストール」をクリックします。 

「インストールに成功しました」と表示されたら、「閉じる」を押して完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 必要な権限のセットアップ 

次に、Apex One(mac)セキュリティエージェントにおいて、[必要な権限のセットアップ]を行いま

す。 

【続行】をクリックし、画面に表示される手順に従って指定してください。 
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[システム拡張機能を許可]の画面に表示される手順 1～5 を実行し、【続行】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[フルディスクアクセスを許可]の画面に表示される手順 1～6 を実行し、【続行】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apex One(Mac)セキュリティエージェントを再起動して、権限の変更を適用します。 
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再起動後、メニューバーにウイルスバスターのアイコンが表示されましたら、正常に動作していま

す。 

 

 

以下の画面が表示されたら、アップデートをし、最新にしてください。 

 

 


